

**ЗАКОН
ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ОСНОВА-
ЊЕ НА ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ МАКЕДОНСКА
РАДИО-ТЕЛЕВИЗИЈА**

Член 1

Во Законот за основање на Јавно претпријатие Македонска радио-телевизија ("Службен весник на Република Македонија" бр. 6/98) во членот 11 алинеите 1 и 3 се менуваат и гласат:

"- три радио мрежи на ултра кратки бранови (VHF/FM),
- три телевизиски мрежи (VHF/UHF)".

Член 2

Членот 28 се брише.

Член 3

Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во "Службен весник на Република Македонија".

3130.

Врз основа на член 75 ставови 1 и 2 од Уставот на Република Македонија, претседателот на Република Македонија и претседателот на Собранието на Република Македонија издаваат

**УКАЗ
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕ-
НУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ
ЗА ЕНЕРГЕТИКА**

Се прогласува Законот за изменување и дополнување на Законот за енергетика, што Собранието на Република Македонија го донесе на седницата одржана на 14 ноември 2000 година.

Број 07-4579/1 Претседател
14 ноември 2000 година на Република Македонија,
Скопје Борис Трајковски, с.р.

Потпретседател
на Собранието на Република
Македонија,
Илјаз Халими, с.р.

**ЗАКОН
ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ
НА ЗАКОНОТ ЗА ЕНЕРГЕТИКА**

Член 1

Во Законот за енергетика ("Службен весник на Република Македонија" бр. 47/97 и 40/99), во членот 6 ставот 3 се менува и гласи:

"Дистрибуција на електрична енергија, во смисла на овој закон, е пренесување на електрична енергија низ дистрибутивните системи на среден и низок напон со цел за нејзина испорака на купувачите."

Член 2

Во членот 10-б по ставот 1 се додаваат два нови става 2 и 3, кои гласат:

"Купувач на енергија и енергенти, во смисла на овој закон, е правно или физичко лице кое купува енергија и енергенти на големо, краен купувач на енергија и енергенти, претприемач или дистрибутивно претпријатие.

Продавач на енергија и енергенти, во смисла на овој закон, е правно или физичко лице кое врши продажба на енергија и енергенти."

Член 3

По членот 10-б се додава нов член 10-в, кој гласи:

"Член 10-в

Снабдување со енергија и енергенти, во смисла на овој закон, е испорака или продажба на енергија и енергенти на купувачите.

Испорака на енергија и енергенти, во смисла на овој закон, е испорака на енергија и енергенти на корисници.

Снабдувач со енергија и енергенти, во смисла на овој закон, е испорачател и/или продавач на енергија и енергенти на купувачи."

Член 4

Во членот 11 по ставот 3 се додава нов став 4, кој гласи:

"Корисник на енергетскиот систем, во смисла на овој закон, е секое правно или физичко лице кое снабдува или се снабдува со енергија преку преносни или дистрибутивни системи."

Член 5

Членот 11-а се брише.

Член 6

Во членот 13 став 1 точката на крајот од ставот се брише и се додаваат зборовите: "или се дел од енергетските системи".

Член 7

Во членот 13-а ставовите 2 и 3 се менуваат и гласат:

"Условите за вршење на услугите од став 1 на овој член и тарифните ставови треба да се објективни и еднакви за сите корисници и се објавуваат во средствата за јавно информирање.

Доколку правните лица од став 1 на овој член неосновано одбијат да ги дадат услугите или вршат дискриминација по било која основа при давањето на услугите од став 1 на овој член, правното лице заинтересирано за добивање на тие услуги може да бара министерството надлежно за работите на енергетиката да преземе мерки и активности за решавање на барањето во согласност со закон."

Член 8

Во членот 14 по зборот "должни" се додава зборот "дејноста".

Член 9

Во членот 25 ставот 2 се менува и гласи:
"Енергетски систем, во смисла на овој закон, е систем за:

- производство, пренесување, дистрибуција и потрошувачка на електрична енергија;
- производство, транспорт, дистрибуција и потрошувачка на природен гас;
- производство, пренесување, дистрибуција и потрошувачка на топлинска енергија и
- производство, пренесување, дистрибуција и потрошувачка на геотермална енергија."

Член 10

Членот 26 се менува и гласи:
"Производителите и испорачателите на енергија се должни корисниците да ги снабдат со енергија во согласност со енергетскиот биланс, договорот за снабдување и условите за снабдување со соодветниот вид на енергија."

Член 11

Во членот 30 став 4 зборовите: "24 часа" се заменуваат со зборовите: "три дена".

Член 12

Во членот 33 став 1 точката 5 се менува и гласи:
"Да ја плати испорачаната енергија согласно со условите за снабдување, договорот за снабдување и законот и".

Член 13

Во членот 37 став 1 уводната реченица се менува и гласи:

"Со условите за снабдување на соодветен вид енергија од енергетските системи поблиску се